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Zelený Ještěd 2026: 55 dobrovolníků vysázelo na sjezdovkách 2 000 
nových stromků 
 
Skiareál Ještěd uspořádal 15. května jednodenní dobrovolnickou akci 
sázení stromků a úklidu sjezdovek včetně okolí. Letošní výzvy se 
zúčastnilo 55 dobrovolníků z řad veřejnosti, kteří společně zasadili 2 000 
stromků. Zájem o akci Zelený Ještěd 2026 potěšil pořadatele. Akce se 
nestala jen pomocí přírodě, ale i setkáním lidí, kteří ji mají rádi a chtějí 
se o ni starat.   
 
Dobrovolníci různých věkových kategorií pod odborným vedením Městských 
lesů Liberec sázeli stromky na předem vyznačených lokalitách. Přestože šlo o 
fyzicky náročnější práci v horském terénu, tak atmosféra po celou dobu akce 
byla přátelská, plná energie a chuti pomáhat. O přestávce čekalo na 
dobrovolníky občerstvení, během kterého se mohli navzájem lépe poznat. 
Akce tak získala rovněž komunitní rozměr, spojila lidi se stejnými hodnotami a 
vztahem k přírodě. Právě tyto chvíle ukázaly pocit sounáležitosti s místem, 
kam se lidé vrací v zimě i v létě. 
 
V rámci této akce proběhl také úklid sjezdovek a okolních lesů, kterého se 
zúčastnily druhé stupně základních škol a střední školy společně se 
zaměstnanci Skiareálu Ještěd. Výjimku tvořila také menší skupinka 
školkových dětí, které si vyzkoušely jak úklid, tak sázení stromků.   
 
„Jsme rádi, že účast na akci byla vysoká. Zájem o péči o přírodu lidé mají a 
příležitosti využívají. Sázení stromků už považuji za tradiční akci našeho 
skiareálu, ve které budeme pokračovat, přestože náš veřejný závazek z 
memoranda Ještědéle jsme již splnili,“ hodnotí proběhlou akci Radek 
Chalupa, ředitel Skiareálu Ještěd.  
 
Po skončení akce obdržel každý dobrovolník jednodenní skipas na sezónu 
2026/2027. Skipas je možné využít v zimě, nebo ho vyměnit na Infocentru za 
letní zpáteční jízdenku. Skipas vyjadřuje myšlenku, že ti, kteří pomohli 
skiareálu, se mají vrátit užít si svahy a okolní přírodu, kterou pomohli obnovit.  
 
Provoz skiareálu a péče o přírodu spolu souvisí.  Akce byla součástí 
komplexního ESG projektu TMR Be., který propojuje ekologické a 
společensky odpovědné aktivity skupiny Tatry Mountain Resorts ve všech 
střediscích a zemích, v nichž působí. 
 
Více informací o akci naleznete na: 



 
 
 
 
https://www.skijested.cz/  
 
 
Skiareál Ještěd získala v prosinci 2017 do dlouhodobého pronájmu společnost TMR Ještěd a.s. ze skupiny Tatry mountain resorts. Společnost 
Tatry mountain resorts, a.s. (TMR) je top subjektem v oblasti cestovního ruchu ve Střední a Východní Evropě, která vlastní nebo si pronajímá a 
provozuje atraktivní horská střediska, zábavní parky, golfové resorty, restaurační zařízení, sportovní služby, obchody a hotely. V Nízkých Tatrách 
na Slovensku TMR vlastní a provozuje středisko Jasná Nízké Tatry a hotely Grand Jasná, Hotel Tři Studničky, Chalets Jasná Collection, Hotel 
Srdiečko, Hotel Pošta a Hotel Rotunda. TMR je zároveň vlastníkem Aquaparku Tatralandia. Jde o největší slovenský aquapark s celoročním 
provozem, který nabízí kromě vodní zábavy i Tropical Paradise – speciální tropickou halu s mořskou vodou jakož i zábavu ve Fun Parku a 
ubytování v bungalovech a apartmánech Holiday Village Tatralandia. Ve Vysokých Tatrách TMR vlastní a provozuje středisko Vysoké Tatry s 
horskými lokalitami Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a Štrbské Pleso. Ve slovenských Vysokých Tatrách TMR též vlastní hotely Grandhotel 
Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec, Hotel FIS Štrbské Pleso a Noc na Lomnickém štítu. V Rakousku Skupina vlastní a 
provozuje alpská střediska na ledovci Mölltaler Gletscher (včetně sesterského střediska Ankogel Mallnitz) a také středisko Muttereralm u 
Inssbrucku. V Čechách též nepřímo vlastní minoritní podíl ve společnosti Melida, a.s., která si pronajímá a provozuje středisko Špindlerův Mlýn. 
TMR si též pronajímá a provozuje Golf & Ski Resort Ostravice a pronajímá si Kaskáda Golf Rezort Brno, kde zastřešuje provoz hotelu, 
restaurace a kongresového centra. V Polsku TMR vlastní a provozuje horské středisko Szczyrk Mountain Resort a Legendiu - Slezský zábavní 
park (Śląskie Wesołe Miasteczko). V rámci realitních projektů se Skupina převážně orientuje na rozvoj, budování a prodej apartmánů a 
komerčních prostor a pronájem hotelů v rezortech TMR. Do konce finančního roku 2019 se proinvestovalo do rozvoje a modernizace středisek 
TMR cca. 400 mil. EUR. Akcie TMR jsou obchodované na třech evropských burzách v Bratislavě, Praze a ve Varšavě. 
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